

Siemens na svečanom otvaranju ogranka B2 Termoelektrane „Nikola Tesla“

Danas je u Beogradu bila svečana ceremonija otvaranja još jednog uspešno završenog zajedničkog projekta „TENT B2“ Elektroprivrede Srbije i kompanije Siemens na kojoj su prisustvovali ministar energetike Aleksandar Antić, nemački ambasador Aksel Ditman, ambasador Švajcarske u Srbiji Filip Ge, v.d. direktora EPS-a Milorad Grčić, predstavnik kompanije Siemens Švajcarska Reto Nauli, i generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd Udo Ajhlinger.

Tokom šestomesečnog zatvaranja bloka B2 u termoelektrani „Nikola Tesla“ zbog njegove revitalizacije, stari nadzorno-upravljački sistem zamenjen je novim Siemens DCS - nadzornim sistemom kontrole što je doprinelo pouzdanijem i efikasnijem radu čitavog postrojenja.

Generalni direktor kompanije Siemens d.o.o. Beograd Udo Ajhlinger je izjavio da je ponosan na modernizaciju ogranka B2 Termoelektrane „Nikola Tesla“. Njom je preduzeće Elektroprivreda Srbije u saradnji sa kompanijom Siemens d.o.o. Beograd, a rame uz rame sa partnerima iz Švajcarske postiglo značajnu prednost u pogledu uštede uglja i drugih goriva kao i stabilno snabdevanje električnom energijom, uz smanjenje emisije štetnih materija u životnu sredinu. Siemens je jedna od vodećih svetskih kompanija koja u Srbiji posluje već 130 godina i kao takva pokretač je mnogih uspešnih projekata koje utiču na privredni i ekonomski razvoj zemlje, a ova realizacija je samo još jedan dokaz za to.

Predstavnik kompanije Siemens iz Švajcarske Reto Nauli je čestitao predstavnicima Nemačke, Švajcarske i Srbije na poslovnoj saradnji koja je doprinela da se ovako značajan projekat Elektroprivrede Srbije i kompanije Siemens dovede do uspešnog ostvarenja zahvalivši se svima koji su učestvovali u njegovom sprovođenju. Istakao je da je velika čast biti svedok svečanog otvaranja „TENT B2“ izazivši veliko zadovoljstvo što je uprkos svim preprekama projekat uspešno realizovan.

Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2016. godini, koja se završila 30. septembra 2016., prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 79,6 milijardi evra, a dohodak od redovnog poslovanja 5,6 milijardi evra. Krajem septembra 2016., Siemens je imao oko 351.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.750 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs